Kombinatorické etudy 4 — ZS 2012/2013

Prosim ozvéte se, kdo planujete tento tyden piijit. Vétsina pravidelnych
ucastniku bude mimo Prahu, mohli bychom piipadné jednou vynechat.

1. (1.31) Kolik je k-tic z 1,...,n, které neobsahuji dvé po sobé jdouci ¢isla?
2. (4.8) Kolik je stromu s n vrcholy a n — ¢ listy?
3. (7.3) Bud G bipartitn{ graf s partitami A, B a M parovani v G. Ozna¢me A;, B;

mnoziny téch vrcholu z A, B, které nesousedi s hranou z M. Vytvorme maximéaln{
les F' C G, ktery splauje

e kazdy vrchol x € V(F) N B soused{ s dvéma hranami z F', jedna z nichz je i
v M,

e kazda komponenta F' obsahuje vrchol z Aj.

Dokazte, ze M je maximélni parovani pravé kdyz zadny vrchol z B; nesousedi s
vrcholem z F'.

Odvod'te z toho Kénigovu vétu (z minulé série: v(G) = 7(G)). Odvod'te z toho
algoritmus na nalezeni maximéaniho parovani v bipartitnich grafech.

4. (8.9) Hrajeme hru z minulého tydne na neorientovaném grafu. Ukazte, Ze prvni
hra¢ mé vyhravajici strategii pravé tehdy, kdyz graf nema perfektni parovéani.

5. (13.35) (zustalo z minula)
Popiste vSechny hypergrafy, ve kterych kazdé dvé hrany maji presné jeden
spoleény bod, a které nejsou 2-obarvitelné.

Népovéda na: http://kam.mff.cuni.cz/~samal/vyuka/ke/



